

Halvårsrapport

2006-01-01—2006-06-30

- Nettoomsättning för första halvåret uppgick till 26 360 Kkr (23 288 Kkr), motsvarande en omsättningstillväxt om 13%.
- Rörelseresultatet uppgick till 423 Kkr (457 Kkr)
- Resultat efter finansiella poster uppgick till 352 Kkr (401 Kkr)
- Periodens resultat efter skatt uppgick till 320 Kkr (289 Kkr)
- Kassaflöde från den löpande verksamheten uppgick för perioden till Kkr 1 737 (1 204Kkr)
- Under perioden har verksamhet i Uppsala förvärvats innebärande en årsvolym om ca 1,5 Mkr
- Fortsatt expansion förväntas genom en kombination av nya bolagsförvärv och organisk tillväxt om 15%

HomeMaid Hemservice AB (publ) är ett tjänsteföretag som verkar för att skapa bättre livskvalitet för bolagets kunder. HomeMaid's tjänster riktar sig till både företag och privatpersoner. Bolaget erbjuder kunderna lösningar för alla typer av hushållsnära tjänster, kontorsservice och omsorg i hemmet. HomeMaid Hemservice AB (publ) är noterat på AktieTorget och har drygt 4 000 aktieägare.

Verksamheten under rapportperioden

Marknaden

HomeMaid Hemservice AB (publ) har under det första halvåret ökat omsättningen med 13% jämfört med motsvarande period föregående år. Det andra kvartalet 2006 har omsättningen ökat med 15%.

Verksamhetsområdet hushållsnära tjänster har inför det kommande politiska valet fått stort utrymme i den politiska debatten. Blir det regeringsskifte innebär det sannolikt att ett avdrag för hushållsnära tjänster införs i någon form, men även en kommande regering ledd av socialdemokraterna måste av sysselsättningsskäl diskutera ämnesområdet hushållsnära tjänster.

Intresset från privata kunder ökar och andelen privata avtal stiger. Merparten av affärsvolymen utgörs dock fortfarande av företagsavtal med våra kunders arbetsgivare. Engångsuppdragen fortsätter att öka, främst gällande flyttstädningar för såväl privata hem som kontor, vilket bl a resulterat i rekordomsättning i Uppsala under det andra kvartalet.

Verksamhetsområdet omsorg är under ytterligare utveckling inom HomeMaid. Genom den auktorisation i Mölndals kommun som erhöles under hösten, har antalet kunder ökat mer än förväntat. Vidare har nya kontakter tagits med ett flertal kommuner som diskuterar eller redan infört konkurrensutsättning av den kommunala verksamheten.

Noteringen av HomeMaid på Aktietorget har gett en ökad exponering av koncernens varumärke på marknaden för hushållsnära tjänster.

Organisation

En omorganisation har genomförts i region Syd. Det innebär att vi utökat vår bemanning i Malmö samt därmed förstärkt vår säljinsats i regionen, vilket redan inneburit ökad volym och förbättrad lönsamhet.

Bolagets ledningsresurser har under perioden förstärkts genom en rekrytering av en finanschef (CFO). Anställningen tillträds under augusti månad.

Under det första kvartalet har HomeMaid utvecklat sitt friskvårdskoncept för personalen för att leva upp till målsättningen om att vara branschens bästa arbetsgivare.

Huvudkontoret i Halmstad flyttade under det andra kvartalet till nya mer centrala lokaler för att få utökat utrymme och för att kunna genomföra en marknadssatsning lokalt.

Väsentliga händelser

Förvärv

HomeMaid har under det andra kvartalet förvärvat Hem- och Familjeservice JLM Assistance AB med verksamhet i Uppsala. HomeMaid stärker därmed sin lokala position på marknaden i Mälardalen. Detta bolags ledare anställs i HomeMaid och kommer att tillsammans med filialchefen i HomeMaid att fortsätta utveckla verksamheten. Bolaget tillträdde 2006-06-01.

Genom förvärvet tillförs HomeMaid en årlig affärsvolym om ca 1,5 Mkr i Uppsala. Förvärvet förväntas påverka filialens resultat positivt redan innevarande år. Förvärvet har skett genom ett inköpsförvärv och betalas genom en kombination av kontanter samt utgivande av nya aktier i HomeMaid, inom ramen för gällande bemyndigande. Totalt uppgår köpeskillingen till 500 Kkr, varav 100 Kkr utgörs av nyemitterade aktier till gällande genomsnittliga marknadskurs under maj månad 2006. Emissionen har ej genomförts under andra kvartalet.

Nettoomsättning och resultat

Koncernens nettoomsättning uppgick till 26 360 Kkr första halvåret och för motsvarande period föregående år till 23 288 Kkr, en ökning med 3 072 Kkr eller ca 13%. Omsättningen för andra kvartalet har visat en positiv utveckling och uppgick till 13 767 Kkr (11 979 Kkr), en ökning med 1 788 Kkr eller ca 15%. Omsättningsökningen är i huvudsak hänförligt till organisk tillväxt. Av förvärvad årlig årsvolym ingår endast en månad för perioden. Omsättningen har utvecklats enligt plan.

Koncernens rörelseresultat uppgick under rapportperioden till 423 Kkr och för motsvarande period föregående år till 457 Kkr, innebärande en rörelsemarginal om 1,6%. Rörelseresultat uppgick under andra kvartalet till 290 Kkr och för motsvarande period föregående år till 290 Kkr. Detta motsvaras av en rörelsemarginal om 2,1%. Under 2006 har förvärvskostnader och byte av lokaler påverkat rörelseresultatet negativt. Sedan noteringen på AktieTorget i november 2005, ingår löpande noteringskostnader i rörelseresultatet. Under andra kvartalet har personalkostnadernas andel av omsättningen minskat jämfört med första kvartalet.

Koncernens resultat efter finansiella poster, uppgick under första halvåret till 352 Kkr och för motsvarande period föregående år till 401 Kkr. Under andra kvartalet uppgick resultatet efter finansiella poster till 242 Kkr och för motsvarande period föregående år till 266 Kkr.

Periodens resultat efter skatt uppgick till 320 Kkr mot 289 Kkr för motsvarande period föregående år. Motsvarande siffror för andra kvartalet uppgick till 226 Kkr (192 Kkr).

Kassaflöde och investeringar

Koncernens kassaflöde från den löpande verksamheten uppgick för första halvåret till 1 737 Kkr jämfört med 1 204 Kkr för motsvarande period föregående år.

Kassaflödet från den löpande verksamheten exklusive förändring av rörelsekapital uppgår till 590 Kkr respektive 515 Kkr. Investeringarna i immateriella och materiella anläggningstillgångar uppgick till 506 Kkr. Av nämnda investeringar avser 400 Kkr inköpsförvärvet i Uppsala.

Likviditet och ställning

Koncernens kassa och bank uppgick per 2006-06-30 till 1 770 Kkr jämfört med 1 101 kr per 2005-06-30. Koncernens disponibla likviditet per 2006-06-30, inklusive outnyttjade checkkrediter, uppgick till 3 470 Kkr och per 2005-06-30 till 2 601 Kkr.

Koncernens egna kapital uppgick per 2006-06-30 till 3 105 Kkr mot 2 405 Kkr 2005-12-31 (se förändring eget kapital). Soliditeten i koncernen uppgick till 18,6% respektive 15,4%. Vid konvertering av utestående konvertibel om 1,5 Mkr uppgår den justerade soliditeten till 27,6%. Koncernen har inga skulder till kreditinstitut.

Som tidigare rapporterats tecknades och inbetalades premier för skuldebrev samt vidhängande optionsrätter under det första kvartalet. Inbetalda medel har under det andra kvartalet påverkat det egna kapitalet positivt. Vid nyteckning av maximalt 865 000 aktier tillförs bolagets egna kapital ca 3,5 Mkr utöver tidigare inbetald optionspremie. Bolagets aktiekapital kan därmed genom nyteckning öka med maximalt 43 250 kr motsvarande en utspädning om cirka 7%.

I moderbolaget redovisas en uppskjuten skattefordran på 2,8 Mkr, vilket motsvarar den del av det skattemässiga underskottet som beräknas kunna utnyttjas inom en period om 3-5 år. I moderbolaget föreligger dock betydande uppskjutna skattefordringar pga underskottsavdrag. Outnyttjade underskottsavdrag uppgår per 2005-12-31 till ca 14 Mkr, innebärande att underskott för vilket uppskjuten skatt inte redovisas i moderbolaget uppgår till cirka 4 Mkr. Ett framtida nyttjande av dessa underskottsavdrag skulle motsvara ett värde om cirka 1,1 Mkr.

Redovisningsprinciper

Denna delårsrapport har upprättats i enlighet med internationella redovisningsstandards (International Financial Reporting Standards - IFRS) godkända av Europeiska Unionen (EU). Utformningen av rapporten följer IAS 34 Delårsrapportering (Interim Financial Reporting), vilket är i enlighet med de krav som ställs i Redovisningsrådets Rekommendation RR 31 Delårsrapport för koncerner.

Samtliga tal i denna delårsrapport som berörs av övergången till IFRS har omräknats i enlighet med de nya principerna. Den mest väsentliga övergångseffekten avser avskrivning av goodwill och redovisning av finansiell leasing. Goodwill skrivs inte längre av, istället genomförs årligen ett nedskrivningstest.

Framtida utveckling

Koncernens omsättning 2006, för befintliga enheter, beräknas uppgå till närmare 53-55 Mkr med en rörelsemarginal om drygt 2 %. En fortsatt organisk tillväxt förväntas om 15% årligen vilken kan förstärkas vid ändrade regler inom HomeMaid's del av tjänstesektorn.

Bolaget avser att genomföra kompletterande förvärv för att förstärka befintlig filialstruktur alternativt etablering på nya strategiska orter.

Kommande finansiell information

Delårsrapport för det tredje kvartalet publiceras 2006-11-14.

Halmstad 2006-08-24
HomeMaid Hemservice AB (publ)
Åsa Keller
Verkställande direktör

Denna rapport har inte varit föremål för särskild granskning av HomeMaid's revisorer.

Nedanstående uppgifter avser koncernen och samtliga tal uttrycks i Kkr om inte annat anges.

Resultaträkning i sammandrag

	April-Juni 2006 (3 månader)	April-Juni 2005 (3 månader)	Januari-Juni 2006 (6 månader)	Januari-Juni 2005 (6 månader)	År 2005 (12 månader)
Omsättning	13 767	11 979	26 360	23 288	47 150
Övriga intäkter	0	12	9	12	73
	13 767	11 991	26 369	23 300	47 223
Råvaror, förnödenheter & handelsvaror	-488	-456	-892	-766	-1 568
Övriga externa kostnader	-1 195	-874	-2 292	-1 847	-4 673
Personalkostnader	-11 628	-10 230	-22 426	-19 931	-39 512
Avskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar	-166	-141	-336	-299	-640
	-13 477	-11 701	-25 946	-22 843	-46 393
Rörelseresultat	290	290	423	457	830
Ränteintäkter och liknande resultatposter	0	1	1	1	4
Räntekostnader och liknande resultatposter	-48	-25	-72	-57	-54
	-48	-24	-71	-56	-50
Resultat efter finansiella poster	242	266	352	401	780
Skatt på periodens resultat	0	0	0	0	-1
Uppskjuten skatt	-16	-74	-32	-112	15
Periodens resultat	226	192	320	289	794
Genomsnittligt resultat per aktie (kr)	0,02	0,02	0,03	0,03	0,08
Utestående antal aktier (tusental)	10 368	10 368	10 368	10 368	10 368

Balansräkning i sammandrag

TILLGÅNGAR	2006-06-30	2005-06-30	2005-12-31	2004-12-31
Anläggningstillgångar				
Goodwill	4 472	4 072	4 072	4 072
Immateriella anläggningstillgångar	450	236	431	224
Materiella anläggningstillgångar	1 739	1 759	1 889	1 870
Finansiella anläggningstillgångar	260	260	260	260
Uppskjuten skattefordran	2 639	2 622	2 671	2 735
Summa anläggningstillgångar	9 560	8 949	9 323	9 161
Omsättningstillgångar				
Kundfordringar	4 535	3 879	4 941	3 817
Övriga fordringar	430	647	388	417
Förutbetalda kostnader & upplupna intäkter	387	660	509	612
Kassa och bank	1 770	1 101	426	662
Summa omsättningstillgångar	7 122	6 287	6 264	5 508
Summa tillgångar	16 682	15 236	15 587	14 669
EGET KAPITAL OCH SKULDER				
Eget kapital				
Aktiekapital	518	156	518	109
Bundna reserver	478	98	98	78
Fria reserver	1 789	1 455	995	0
Periodens resultat	320	192	794	2 478
Summa eget kapital	3 105	1 901	2 405	2 665
Avsättningar	140	219	140	219
Skulder				
Långfristiga räntebärande skulder	1 500	1 500	1 500	461
Kortfristiga räntebärande skulder	0	0	268	567
Övriga kostfristiga skulder	11 937	11 616	11 274	10 757
Summa skulder	13 437	13 116	13 042	11 785
Summa Eget kapital och skulder	16 682	15 236	15 587	14 669
Soliditet	18,6%	12,5%	15,4%	18,2%
Eget kapital per aktie	0,30 kr	0,18 kr	0,23 kr	0,26 kr

Förändringar i eget kapital

	Aktiekapital	Bundna reserver	Fria reserver	Summa eget kapital
Ingående eget kapital 1 januari 2005	109	78	2 477	2 664
Nyemission	47			47
Fondemission	362		-362	0
Vinstdisposition		20	-20	0
Återbetalning av aktieägartillskott			-1 100	-1 100
Årets resultat			794	794
Utgående eget kapital 31 december 2005	518	98	1 789	2 405
Ingående eget kapital 1 januari 2006	518	98	1 789	2 405
Optionspremier		380		380
Resultat kv 1			94	94
Resultat kv 2			226	226
Utgående eget kapital 31 juni 2006	518	478	2 109	3 105

Kassaflöde i sammandrag

	April-Juni 2006 (3 månader)	April-Juni 2005 (3 månader)	Januari-Juni 2006 (helår)	Januari-Juni 2005 (helår)
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital	410	322	590	515
Kassaflöde från förändring av rörelsekapital	-592	720	1 147	689
Kassaflöde från den löpande verksamheten	-182	1 042	1 737	1 204
Investeringsverksamheten				
Förvärv av anläggningstillgångar	-448	-30	-506	-139
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-448	-30	-506	-139
Kassaflöde före finansieringsverksamheten	-630	1 012	1 231	1 065
Finansieringsverksamheten				
Amortering eller upptagna lån	0	-1 239	-268	-1 027
Förlagslån inklusive optionspremier	381	0	381	0
Återbetalat aktieägartillskott	0	-1 100	0	-1 100
Upptaget konvertibelt lån	0	1 500	0	1 500
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	381	-839	113	-627
Periodens kassaflöde	-249	173	1 344	438
Likvida medel vid periodens början	2 019	928	426	663
Likvida medel vid periodens slut	1 770	1 101	1 770	1 101

